
DM1 ACHOUR Ilyes
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
8
2
+
6
8

2. 𝐵 =
10
9

+ 8

3. 𝐶 =
6
9
× 7

4. 𝐷 =
5
10

×
4
10

5. 𝐸 =

6
4
3
4

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 18𝑥 − 5

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗⃗𝐹 1

⃗⃗𝐹
2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

34 31 32 33 31 33 36 30 30 33 32

35 32 32 32 31 34 31 34 33 33 32

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 BELARBI Islem
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
3
5
+
5
7

2. 𝐵 =
5
4
+ 10

3. 𝐶 =
9
3
× 3

4. 𝐷 =
7
10

×
9
10

5. 𝐸 =

3
6
10
6

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 20𝑥 + 9

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗⃗𝐹1 ⃗⃗𝐹 2
⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

47 48 47 48 47 48 49 49 47 47 48 49

49 45 51 47 51 46 47 48 48 47 50 46

50 47 50 48 46 49 52 48 49 48 47 47

47

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 BEN ELALLID Hajar
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
2
6
+
3
5

2. 𝐵 =
5
7
+ 4

3. 𝐶 =
7
8
× 2

4. 𝐷 =
3
4
×
5
4

5. 𝐸 =

2
10
3
10

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 9

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

30 35 34 34 34 34 36 32 31 32

32 32 31 30 31 33 33 32 34 34

33 31 31 32 33 34 32 34 31 32

32 33

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 BISWAS Lina
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
4
7
+
10
4

2. 𝐵 =
6
3
+ 9

3. 𝐶 =
4
2
× 9

4. 𝐷 =
8
10

×
6
10

5. 𝐸 =

7
8
6
8

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 11𝑥 − 4

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣⃗

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

29 31 30 33 33 29 32 31 30 34 30 32 32 31 29

33 32 31 31 32 33 31 29 32 31 33 30 32 29 32

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 BOULAABA Rayan
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
9
10

+
9
4

2. 𝐵 =
10
2

+ 2

3. 𝐶 =
9
7
× 6

4. 𝐷 =
9
2
×
8
2

5. 𝐸 =

5
10
3
10

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 10𝑥 + 2

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗⃗𝐹1 ⃗⃗𝐹 2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

30 32 30 32 29 29 29 29 29 29 32 30 31

31 29 33 30 30 29 29 32 30 28 30 30 30

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 BREZUN Ines
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
6
10

+
7
5

2. 𝐵 =
7
2
+ 9

3. 𝐶 =
9
8
× 7

4. 𝐷 =
10
4

×
5
4

5. 𝐸 =

8
6
2
6

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 10𝑥 + 11

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

31 32 31 31 32 30 31 32 31 33 33 33 31 33 30

31 34 31 32 30 31 30 34 32 31 33 33 33 32 31

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 BUGNON Enzo
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
8
3
+
3
4

2. 𝐵 =
3
5
+ 5

3. 𝐶 =
2
8
× 2

4. 𝐷 =
3
8
×
10
8

5. 𝐸 =

10
6
9
6

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −8𝑥 − 2

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté

ci-dessous.

⃗⃗𝐹
1⃗⃗⃗𝐹 2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

31 33 37 31 31 32 32 33 29 33

32 32 30 30 32 28 28 32 29 33

33 30 34 33 33 30 32 30 30 29

31

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 CALLEWAERT Idaline
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
5
2
+

7
10

2. 𝐵 =
10
4

+ 6

3. 𝐶 =
4
8
× 6

4. 𝐷 =
10
2

×
3
2

5. 𝐸 =

5
4
2
4

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −20𝑥 + 2

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣⃗

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

51 49 51 48 47 48 50 47 52 49 50

49 48 49 50 48 50 48 47 48 50 47

50 50 48 49 52 51 51 49 47 51 51

50

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 CATTIN Clément
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
5
6
+
7
4

2. 𝐵 =
8
4
+ 9

3. 𝐶 =
3
4
× 7

4. 𝐷 =
8
2
×
9
2

5. 𝐸 =

8
9
2
9

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 8𝑥 − 9

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹
1⃗⃗⃗𝐹 2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

48 48 47 48 47 50 45 49 47 47 48 47

50 50 47 47 51 51 50 45 50 47 49 47

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 CHRISTMANN Nathan
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
2
8
+
9
5

2. 𝐵 =
7
5
+ 9

3. 𝐶 =
7
3
× 2

4. 𝐷 =
2
9
×
6
9

5. 𝐸 =

2
10
5
10

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 16𝑥 + 7

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗⃗𝐹 1

⃗⃗𝐹
2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

42 43 41 43 46 41 42 43 43 40 44 43

42 42 46 41 42 42 44 43 44 43 47 43

43 42 43 42 43 45 43 42 44 43 45 43

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 DECOSTER Clément
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
4
9
+
3
4

2. 𝐵 =
9
7
+ 6

3. 𝐶 =
4
2
× 5

4. 𝐷 =
7
4
×
3
4

5. 𝐸 =

3
10
6
10

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 12𝑥 − 15

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗⃗𝐹 1

⃗⃗𝐹
2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

46 46 44 47 47 44 44 47 46 46 43 47 44

45 45 46 44 44 44 45 49 46 47 45 43 48

46

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 DEHIMAT Launy
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
6
3
+
10
3

2. 𝐵 =
4
9
+ 8

3. 𝐶 =
4
8
× 8

4. 𝐷 =
4
5
×
9
5

5. 𝐸 =

7
10
4
10

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −17𝑥 − 10

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté

ci-dessous.

⃗⃗𝐹1⃗⃗⃗𝐹 2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

36 38 36 35 35 35 38 34 34 37 37 33 36 36

34 36 34 36 35 36 35 35 37 34 35 36 36 35

38

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 DUPONT Jessica
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
3
2
+
3
5

2. 𝐵 =
7
3
+ 10

3. 𝐶 =
5
4
× 3

4. 𝐷 =
10
4

×
10
4

5. 𝐸 =

5
10
3
10

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −13𝑥 − 5

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

43 43 44 44 42 44 42 43 42 42

44 45 42 43 45 43 45 45 44 43

43 45 46 43 46 43 47 45 45 43

43

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 GASAN Jéssica
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
6
5
+
3
4

2. 𝐵 =
8
9
+ 7

3. 𝐶 =
8
4
× 7

4. 𝐷 =
9
4
×
10
4

5. 𝐸 =

7
4
5
4

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 13𝑥 − 11

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢𝑣⃗

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

42 42 40 42 44 42 41 39 39 40 43 41 41

41 42 43 40 42 38 41 42 41 39 40 40 41

40

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 GEORGET Raphaël
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
7
6
+
2
5

2. 𝐵 =
7
2
+ 6

3. 𝐶 =
2
4
× 3

4. 𝐷 =
8
5
×
8
5

5. 𝐸 =

10
5
9
5

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 14𝑥 − 18

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣⃗

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗⃗𝐹1 ⃗⃗𝐹 2
⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

36 39 39 41 40 40 40 38 40 39 39 38 38 39 36

40 40 41 39 39 38 40 41 39 38 40 40 40 40 39

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 HABBAZ Hajar
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
9
3
+
8
5

2. 𝐵 =
10
8

+ 2

3. 𝐶 =
4
5
× 9

4. 𝐷 =
5
4
×
6
4

5. 𝐸 =

3
10
6
10

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −5𝑥 + 14

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

47 48 49 49 49 48 48 47 48 51 47

46 46 48 50 50 50 50 47 50 48 46

49 51 49 50 48 48 48 48 50 51 47

48

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 JACQUEMIER Samuel
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
4
8
+
4
2

2. 𝐵 =
4
10

+ 3

3. 𝐶 =
4
5
× 9

4. 𝐷 =
5
8
×
7
8

5. 𝐸 =

4
9
3
9

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 3𝑥 − 6

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

40 38 40 41 39 36 36 38 39 39

38 39 38 40 39 38 38 41 39 41

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 JACQUIER Juliette
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
6
7
+
4
5

2. 𝐵 =
6
2
+ 7

3. 𝐶 =
10
2

× 4

4. 𝐷 =
7
2
×
9
2

5. 𝐸 =

7
3
2
3

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −17𝑥 − 12

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

33 36 33 31 33 34 35 32 35 30

33 31 33 33 34 33 31 33 32 31

33 33 34 36 35 37 37 33 33 31

31

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 JOVIC Atanase
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
3
9
+
4
8

2. 𝐵 =
2
6
+ 7

3. 𝐶 =
8
2
× 2

4. 𝐷 =
9
3
×
7
3

5. 𝐸 =

6
4
9
4

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 17𝑥 − 7

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗⃗𝐹 1

⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

39 41 36 41 40 39 41 41 40 36 38 41 40 41

40 41 40 41 39 39 37 44 37 40 37 38 39 40

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 KASSI Cheïma
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
7
5
+
10
3

2. 𝐵 =
7
4
+ 4

3. 𝐶 =
7
2
× 2

4. 𝐷 =
4
2
×
4
2

5. 𝐸 =

2
9
4
9

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −18𝑥 + 2

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣
2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

37 38 39 34 39 38 38 37 37 39 39 38 36

38 36 37 39 40 37 39 37 33 36 38 40 38

35 38 37 36 35 36 37 39 37 36 39 38 36

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 KICHENASSAMY Sanjay
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
7
10

+
4
2

2. 𝐵 =
5
7
+ 9

3. 𝐶 =
2
5
× 5

4. 𝐷 =
6
4
×
8
4

5. 𝐸 =

3
9
5
9

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −11𝑥 − 7

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣⃗

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

45 43 45 43 45 42 43 43 44 44 43

46 42 45 42 42 44 43 41 44 45 45

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 LE VEUZIT Adrien
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
2
8
+
9
7

2. 𝐵 =
10
4

+ 2

3. 𝐶 =
3
7
× 7

4. 𝐷 =
2
3
×
5
3

5. 𝐸 =

3
10
9
10

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 4𝑥 − 19

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗⃗𝐹1 ⃗⃗𝐹 2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

49 50 51 52 49 49 52 47 49 47 49 47 47 49

49 47 49 50 50 47 50 50 49 52 48 52 50 48

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 LETIF Ilef
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
4
9
+
10
9

2. 𝐵 =
4
2
+ 4

3. 𝐶 =
10
2

× 7

4. 𝐷 =
3
5
×
9
5

5. 𝐸 =

5
9
10
9

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 12𝑥 − 18

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

32 31 33 31 32 32 29 30 29 31 32 29

33 33 31 31 29 32 33 31 30 28 32 29

31 30 33 29 29 31 29 29 30 32 31 29

31

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 MANJALI Hiba
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
5
8
+
3
6

2. 𝐵 =
7
3
+ 3

3. 𝐶 =
2
7
× 2

4. 𝐷 =
4
8
×
2
8

5. 𝐸 =

7
9
10
9

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −8𝑥 − 9

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté

ci-dessous.

⃗⃗⃗𝐹 1

⃗⃗𝐹
2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

39 37 37 38 36 39 37 41 38 37

37 39 38 39 39 38 38 39 36 38

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 MUTTONI Lou
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
2
9
+
8
7

2. 𝐵 =
2
5
+ 5

3. 𝐶 =
6
7
× 4

4. 𝐷 =
5
7
×
5
7

5. 𝐸 =

4
8
9
8

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −16𝑥 − 3

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗⃗𝐹1 ⃗⃗𝐹 2
⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

38 36 35 37 28 37 35 34 34 35 34 33

33 34 33 36 35 36 34 35 35 33 34 36

35 32 31 33 35 33 35 33 36 33 36 37

30 36

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 NEIVA Hugo
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
9
5
+
6
2

2. 𝐵 =
2
7
+ 8

3. 𝐶 =
3
10

× 2

4. 𝐷 =
4
8
×
2
8

5. 𝐸 =

9
8
4
8

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −2𝑥 + 20

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣⃗

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté

ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

33 32 35 33 33 34 33 33 32 33 34 33 33

32 34 34 34 35 34 35 34 31 34 33 33 31

35 34 34 34 34 35 35 35 32 33 36 32 31

36

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 OLLIET Gioia
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
4
7
+
10
6

2. 𝐵 =
7
10

+ 4

3. 𝐶 =
8
10

× 6

4. 𝐷 =
5
8
×
7
8

5. 𝐸 =

8
9
10
9

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −20𝑥 − 13

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹
1 ⃗⃗⃗𝐹 2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

32 32 32 37 33 36 35 33 32 32

32 33 36 34 34 34 34 32 35 33

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 PERNOT Gabin
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
6
9
+
5
7

2. 𝐵 =
4
10

+ 10

3. 𝐶 =
3
10

× 4

4. 𝐷 =
2
4
×
10
4

5. 𝐸 =

8
5
9
5

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −14𝑥 + 18

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹
1⃗⃗⃗𝐹 2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

37 31 33 35 34 33 34 33 34 34 35

35 33 33 33 35 36 36 37 35 34 35

35 32 37 33 34 35 35 36 37 36 37

35

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 RIZZI Elisa
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
5
2
+

2
10

2. 𝐵 =
8
10

+ 9

3. 𝐶 =
3
9
× 10

4. 𝐷 =
5
2
×
9
2

5. 𝐸 =

7
10
7
10

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 7𝑥 + 6

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢𝑣⃗

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗⃗𝐹1 ⃗⃗𝐹 2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

40 41 40 40 41 41 38 41 39 38

39 42 41 41 40 40 38 40 41 43

40 40 39 43 42 41 41 43 39 42

40 41

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 ROSTANT Emma
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
9
10

+
9
8

2. 𝐵 =
5
8
+ 10

3. 𝐶 =
6
9
× 5

4. 𝐷 =
7
10

×
2
10

5. 𝐸 =

3
9
7
9

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −14𝑥 + 16

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗⃗𝐹1 ⃗⃗𝐹 2
⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

45 42 45 43 43 42 42 43 42 42 42

43 41 43 42 40 43 40 42 41 43 43

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 SIBABA Moaad
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
8
9
+
2
8

2. 𝐵 =
8
5
+ 8

3. 𝐶 =
2
6
× 2

4. 𝐷 =
9
4
×
10
4

5. 𝐸 =

3
6
3
6

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 8𝑥 + 19

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢𝑣⃗

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗⃗𝐹1⃗⃗𝐹 2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

33 35 37 33 35 32 33 33 32 32

33 34 35 34 34 35 34 35 31 32

34 34 32 31 35 30 32 34 32 34

35 35

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 SOUJOL Damien
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
9
4
+
10
7

2. 𝐵 =
3
5
+ 6

3. 𝐶 =
10
3

× 2

4. 𝐷 =
4
7
×
2
7

5. 𝐸 =

7
4
9
4

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −15𝑥 + 14

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3
forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

43 42 39 45 41 41 40 41 41 44

40 40 41 40 40 43 40 42 43 42

45

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 THORAL Fanny
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
10
5

+
2
7

2. 𝐵 =
5
9
+ 5

3. 𝐶 =
3
10

× 8

4. 𝐷 =
6
7
×
9
7

5. 𝐸 =

5
4
7
4

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −4𝑥 − 17

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹 1
⃗⃗⃗𝐹2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

40 40 40 40 43 38 39 39 39 40 39

40 38 41 40 38 37 37 39 38 41 39

39 39 38 38 40 38 38 39 40 40 40

38

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 TOURRETTE Elise
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
10
7

+
4
2

2. 𝐵 =
9
6
+ 3

3. 𝐶 =
9
6
× 5

4. 𝐷 =
7
5
×
6
5

5. 𝐸 =

3
2
4
2

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = −19𝑥 − 2

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣
2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹
1⃗⃗⃗𝐹 2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

43 47 46 45 43 41 45 41 46 46 46

45 43 45 43 46 46 47 43 44 44 44

44 45 45 43 42 49 43 43 45 44 43

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?



DM1 TROPHARDY Eline
2nd – A rendre pour le 2 décembre 2022

Le barème est donné à titre indicatif, il pourra être modifié.

Exercice 1 Calculs avec des fractions(/5)
Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

1. 𝐴 =
9
2
+
10
4

2. 𝐵 =
5
7
+ 3

3. 𝐶 =
10
5

× 4

4. 𝐷 =
5
8
×
5
8

5. 𝐸 =

9
7
4
7

Exercice 2 Inéquation et tableaux(/3)
Tracer le tableau de signe de la fonction suivante en le démontrant à l’aide de la résolution d’une

inéquation.
𝑓(𝑥) = 19𝑥 − 17

Exercice 3 Vecteurs(/3)

1. Tracer les vecteurs 𝑧 = ⃗⃗𝑢 + 𝑣 et 𝑦 = 2⃗⃗𝑢 − 𝑣
(le vecteur peut sortir du cadre)

⃗⃗𝑢 𝑣⃗

2. Tracer la force résultat de la somme des 3

forces exercées sur le point 0 représenté
ci-dessous.

⃗⃗𝐹
1⃗⃗⃗𝐹 2

⃗⃗⃗𝐹3

Exercice 4 Statistiques(/5)
Ci-dessous la taille des poissons péchés lors du dernier challenge PêcheParty.

39 39 42 40 39 40 38 39 36 42 40 39

40 39 35 38 39 38 40 38 39 43 42 40

1. Décrire la série statistique et donner l’effectif total.
2. Calculer la moyenne, les quartiles, l’écart interquartile et la médiane de cette série statistique.
3. Quelle est la valeur de l’écart-type de cette série statistique?


